

2013年省城公厕电子地图开始公示

哪里有免费公厕一目了然

本报12月4日讯(记者 赵伟 实习生 李帅)济南的公厕都在哪儿,现在都有数了。为方便市民和行人如厕,4日,济南市城管局正式发布了2013年公厕地图电子版,并在网站进行公示,希望广大市民能够去查看并提出意见。

2013年公厕地图电子版分为正反两面,地图一面为“济南市城

市公共厕所分布示意图”,标明了长清区的公厕,还分不同颜色详细列出了600余座公厕在各区的分布地址。其中,历下区124处,市中区154处,天桥区102处,槐荫区97处,历城区39处……,在温馨提示中,还公布了各区咨询服务电话,方便市民联系。在地图的另一面,则用不同颜色,用彩色圆圈白色数字在济南城区地图上

标注了600余处公厕的位置。济南市城管局相关部门负责人介绍,为方便市民和游客,从去年开始,济南市城管局就推出2012年公厕地图。今年根据公厕的建设和改建情况,又重新进行了统计,制作出了2013年公厕地图电子版。该地图详细地标明了市区的公厕分布情况,只要拿到地图,市民和游客就可以很方便地找到距离自己最近的免费公厕。

2013年公厕地图已在济南市城管局官方网站(<http://www.jnzf.gov.cn/>)上进行公示,欢迎广大市民来到网站观看、下载,并提出修改建议和意见等。下一步,根据市民建议和意见进行修改后,再制作纸质地图,免费发放给出租车和公交车司机及广大市民。

4日上午,济南市城管局工作人员还来到银座泉城大酒店、恒隆广场等地方,动员沿街单位积极开放公厕,加入“厕所开放联盟”,得到了众多单位支持。凡是想加入“厕所开放联盟”的沿街单位,或对公厕建设有意见建议的市民,可继续拨打济南市“厕所开放联盟”热线82071581。

喜来登酒店或入驻商河

第二届海峡两岸温泉产业论坛在商河举行

本报12月4日讯(见习记者 叶嘉利)12月3日至5日,第二届海峡两岸温泉产业论坛在商河举行。商河县分别与12家企业达成合作意向,签约总金额达74亿元。其中,商河温泉国际和喜达屋集团完成合作签约,有望在商河建成国内首家区县级喜来登酒店。

12月4日上午的签约仪式上,现场一共有10家企业完成签约。其中最大的投资项目为西三里片区旧城村改造项目,该项目总投资24亿元,占地面积432亩,建筑开发面积80万平方米,商业面积占了50万平方米,是商河县城核心商区城市综合体项目。

论坛开幕式上,温泉国际项目负责人、厦门朗乡地产董事长李亚明说:“在性质定位上,温泉国际作为一个城区,以温泉作为主题,同时承载正常的生活过程,富有魅力,具有文化的再生能力。并且城区应该包含有开放的文化取向,具有繁荣、舒适、心安的城区气质。并将建成高尔夫球场和喜来登酒店,有望成为国内首家县级城市内的喜来登高档酒店。”

12月4日下午,记者来到海峡两岸温泉产业合作区内的展逸兰花培育基地,2年前台湾展逸兰花落户于此。正在给蝴蝶兰育苗浇水的罗女士说:“育苗室内的温度达到28度,并且要保证水量的供应。给兰花浇的水都是经过净化的温泉水,这样兰花才长得好。”据了解,一朵蝴蝶兰的价格在20元左右。



用温泉浇灌出来的蝴蝶兰格外娇艳。 本报见习记者 叶嘉利 摄

“要让大众享受得起”

两岸专家就商河温泉开发展开讨论

本报12月4日讯(见习记者 叶嘉利)12月4日上午的论坛开幕式上,来自海峡两岸的十多位专家学者就温泉开发与利用展开了深入交流和探讨。

台北市温泉发展协会名誉理事长周水美女士说:“在台湾的温泉,泡汤的价位是不同的,从几十台币到3万台币的都有。这样就可以满足各阶层的群众需求。商河的温泉也应该要面向大众,从低价位到昂贵的都可以有,让平民百姓都可以享受得起泡温泉。”

东北财经大学教授王艳平说:“温

泉的文化应该生态化,中国温泉数量多、历史悠久,近年来新温泉出现比较多,但重视温泉文化性的不多。这不同于突出自然性的山河湖海,各地的温泉生态文化是不同的。商河的温泉发展应该区别于缺乏文化的温泉,才能积累更多的文化底蕴和内涵。”

台湾中华温泉观光协会理事长张荣南说:“商河的温泉资源非常丰富,随着老龄化社会的来临,温泉疗养运用于预防保健,疾病治疗及复健上,必定为商河带来更大的福祉,将成为商河温泉永续经营的原动力。”

泉城信息

省城城市绿线即将发布

本报12月4日讯(记者 王光营)日前,济南市园林局公布了《济南市城市绿地系统规划》(2010年—2020年),其中提到将对城市绿线进行控制性规划。记者4日获悉,首批城市绿线主要包括大型公园和城市山体,设计规划已基本完成,经过审批后将对外公布。

“现在破坏山体进行违规建设的情况还比较

多,首批城市绿线就将山体包括在内。”4日,记者从济南市园林部门获悉,在已经公布的2010—2020年的《济南市城市绿地系统规划》中,城市绿线是城市绿地边界控制线,重点将对公园、防护、生产、风景林等绿地,城市规划区内的河流、湖泊、湿地、山体等城市生态控制区域,以及景区、园林文物、古树名木等划定保护范围。

公务员明年每季度都考评

本报12月4日讯(见习记者 陈玮)记者从有关部门获悉,从明年1月开始,济南市对全市机关除本级党委管理干部以外的在职公务员全面启动平时考核,被考核人每季度进行民主考评。

据了解,平时考核以工作实绩和平时表现为重点,主要考察公务员履行职责、完成工作

目标、重点工作任务以及出勤情况。被考核人每周要对个人工作进行纪实,单位每月进行工作小结,每季度进行民主考评。

平时考核结果分为优秀、称职、基本称职和不称职四个等级,考核不称职的人员,将由单位分管领导或内设机构主要负责人进行训勉谈话。

驾校电子围栏系统年前完成

本报12月4日讯(记者 李飞 通讯员 李东)4日,记者从济南市交通运输局获悉,为规范机动车驾驶培训市场,全市各驾校除启用电子计时系统外,电子围栏系统也将于年底前全面完成。届时,各驾校

规划审批场地将输入GPS围栏系统,不在固定地点培训的将不计入学时。另外,自本月开始,对未通过公安车管部门考试的学员,各驾校不许再收取训练费用,免费为学员提供教学服务,直到通过考试为止。

“齐鲁除痔圣手” 手术预约进行时 >>>>>

本周手术预约专家推荐

姜春英

三甲医院主任医师 教授 博士生导师
 济南肛泰肛肠医院院长、首席专家
 中华中医药学会肛肠专业委员会副会长
 山东中西医结合学会肛肠专业委员会主任委员
 全国卫生系统先进个人、山东省名中医专家
 特邀坐诊: 周一、周五下午,周二、周六全天
 (每天仅限20名)

预约途径:

Q Q: 1123732741

电话: 0531-62301111

官网: www.0531gcw.com



火车站地面保洁用上新装备

本报12月4日讯(记者 赵伟 实习生 李帅)近日,不少候车的旅客惊喜地发现,济南火车站多了不少新型清扫机器,保洁人员开动机器,很快就能将火车站候车大厅清扫一遍。

济南火车站保洁车间书记廖爱国介绍,车站候车大厅装修启动后,候车面积增加到10000平方米,车站就给保洁人员配备了清扫设备。

廖爱国说,火车站人流量非常大,站内卫生清扫起来也就比较麻烦。以前都是客运站工作人员打扫,现在成立了专门保洁车间,150名保洁员分3个班,24小时不间断清扫,有了保洁机器后,清扫效率和质量都提高了。



保洁人员开着新保洁设备进行保洁。

本报记者 赵伟 摄